
1 

 

 

 

 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL SIBIU 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI OCNA SIBIULUI 

 

PROCES-VERBAL 
Încheiat azi, 

16.03.2026 , ora 14:00, în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local 

al orașului Ocna Sibiului 

 

Pentru organizarea ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al 

orașului Ocna Sibiului din data de 16.03.2026, s-a procedat la punerea la dispoziția 

consilierilor locali a materialelor de ședință pe suport electronic. 

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ocna 

Sibiului, a fost convocată prin Dispoziția primarului orașului Ocna Sibiului nr. 

28/16.03.2026, cu participarea următoarelor persoane: 

 

- din numărul total de 13 consilieri locali, sunt prezenti 9, ședința fiind statutară și legal 

constituită. (lipsesc consilierii locali Albu Lazăr Ștefan, Buta Daniela, Ciovică Ioan și 

Cristea Radu); 

- Primarul Orașului Ocna Sibiului – dl.Predescu George-Claudiu; 

- Secretar general al orașului Ocna Sibiului – doamna Rus Cosmina-Diana; 

- Invitați: 

- Delegați mass-media :  

- Cetățeni:  

- Asociații constituite conform Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, republicată: - 
 

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ocna 

Sibiului, a fost deschisă de către primarul orașului Ocna Sibiului, domnul Predescu George-

Claudiu. 

Se propune președinte de ședință domnul consilier local OPRIȘOR IOAN, care este 

votat în unanimitate dupa care se trece la prezentarea Ordinii de zi a ședinței extraordinare.  

Domnul consilier local OPRIȘOR IOAN, este votat în unanimitate în calitate de 

președinte de ședință dupa care se trece la prezentarea Ordinii de zi a ședinței extraordinare 

convocată de îndată. 

 

Domnul OPRIȘOR IOAN, președintele de ședință, prezintă ordinea de zi: 

 

Ordinea de zi , cu care au fost informați consilierii locali, este următoarea: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 21/2026 privind alegerea președintelui de ședință. 

iniţiator: primar Predescu George-Claudiu,  

documente insoțitoare:  

 

 referatul de aprobare nr. 1439/16.03.2026 al primarului orașului Ocna Sibiului privind  

alegerea preşedintelui de şedinţă 
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 raportul de specialitate nr. 1440/16.03.2026 al secretarului general al orașului Ocna 

Sibiului privind  alegerea preşedintelui de şedinţă 

 

Necesită avizul consultativ al comisiilor de specialitate: 

 

   Comisia  nr. 3  pentru probleme de administrație publică locală, juridică, apărarea 

ordinii și liniștii publice  a drepturilor cetățenești; 

 

2. Proiect de hotărâre nr. 22/2026 privind modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local al Orașului Ocna Sibiului nr. 29/25.03.2025 privind aprobarea 

proiectului ”Restaurare Biserica Reformată  din Ocna Sibiului, judetul Sibiu”, cod 

SMIS 325924,  în cadrul Programului “Regiunea Centru”, Prioritatea 8, O regiune 

atractivă, Acțiunea 8.2 - Dezvoltare urbană integrată prin regenerarea spațiilor 

publice, punerea în valoare a patrimoniului, infrastructurii culturale și a 

potențialului turistic din orașele Regiunii Centru, Obiectiv specific 5.1 Promovarea 

dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum 

și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele 

urbane , și a cheltuielilor legate de proiect. 

        iniţiator: primar Predescu George-Claudiu,  

        documente insoțitoare: 

 

 referatul de aprobare nr. 1441/16.03.2026 al primarului orașului Ocna Sibiului privind 

modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Ocna Sibiului nr. 

29/25.03.2025 privind aprobarea proiectului ”Restaurare Biserica Reformată  din 

Ocna Sibiului, judetul Sibiu”, cod SMIS 325924,  în cadrul Programului “Regiunea 

Centru”, Prioritatea 8, O regiune atractivă, Acțiunea 8.2 - Dezvoltare urbană 

integrată prin regenerarea spațiilor publice, punerea în valoare a patrimoniului, 

infrastructurii culturale și a potențialului turistic din orașele Regiunii Centru, 

Obiectiv specific 5.1 Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, 

economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului 

sustenabil și a securității în zonele urbane , și a cheltuielilor legate de proiect; 

 raportul de specialitate nr. 1442/16.03.2026 al secretarului general al orașului Ocna 

Sibiului privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului 

Ocna Sibiului nr. 29/25.03.2025 privind aprobarea proiectului ”Restaurare Biserica 

Reformată  din Ocna Sibiului, judetul Sibiu”, cod SMIS 325924,  în cadrul 

Programului “Regiunea Centru”, Prioritatea 8, O regiune atractivă, Acțiunea 8.2 - 

Dezvoltare urbană integrată prin regenerarea spațiilor publice, punerea în valoare a 

patrimoniului, infrastructurii culturale și a potențialului turistic din orașele Regiunii 

Centru, Obiectiv specific 5.1 Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în 

domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului 

natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane , și a cheltuielilor 

legate de proiect; 
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Necesită avizul consultativ al comisiilor de specialitate: 

 

Comisia  nr. 1 pentru activități  economico-financiare, buget-finanțe-contabilitate, 

impozite și taxe locale, 

Comisia nr. 2 pentru activități social-culturale,culte  invățământ,sănătate,muncă 

protecție socială,protecție copii și familie,activități,sportive și de agrement; 

Comisia  nr. 3  pentru probleme de administrație publică locală, juridică, apărarea 

ordinii și liniștii publice  a drepturilor cetățenești; 

 

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței extraordinare convocată de îndată, care este 

votată  în unanimitate dupa care se trece la dezbateri. 

 

La punctul 2 al Ordinei de zi s-a adoptat Hotărârea nr. 17/2026 privind alegerea 

președintelui de ședință, fiind ales domnul consilier local OPRIȘOR IOAN, cu 9 voturi 

“pentru”, pentru a celor 9 consilieri prezenţi din totalul de 13 aflaţi în funcţie. 

 

Președintele de ședință OPRIȘOR IOAN- la punctul nr. 3 al Ordinei de zi avem Proiect 

de hotărâre nr. 22/2026 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Orașului Ocna Sibiului nr. 29/25.03.2025 privind aprobarea proiectului ”Restaurare 

Biserica Reformată  din Ocna Sibiului, judetul Sibiu”, cod SMIS 325924,  în cadrul 

Programului “Regiunea Centru”, Prioritatea 8, O regiune atractivă, Acțiunea 8.2 - 

Dezvoltare urbană integrată prin regenerarea spațiilor publice, punerea în valoare a 

patrimoniului, infrastructurii culturale și a potențialului turistic din orașele Regiunii Centru, 

Obiectiv specific 5.1 Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, 

economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil 

și a securității în zonele urbane , și a cheltuielilor legate de proiect. 

        iniţiator: primar Predescu George-Claudiu,  

        documente insoțitoare: 

 

 referatul de aprobare nr. 1441/16.03.2026 al primarului orașului Ocna Sibiului privind 

modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Ocna Sibiului nr. 

29/25.03.2025 privind aprobarea proiectului ”Restaurare Biserica Reformată  din 

Ocna Sibiului, judetul Sibiu”, cod SMIS 325924,  în cadrul Programului “Regiunea 

Centru”, Prioritatea 8, O regiune atractivă, Acțiunea 8.2 - Dezvoltare urbană 

integrată prin regenerarea spațiilor publice, punerea în valoare a patrimoniului, 

infrastructurii culturale și a potențialului turistic din orașele Regiunii Centru, 

Obiectiv specific 5.1 Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, 

economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului 

sustenabil și a securității în zonele urbane , și a cheltuielilor legate de proiect; 

 raportul de specialitate nr. 1442/16.03.2026 al secretarului general al orașului Ocna 

Sibiului privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului 

Ocna Sibiului nr. 29/25.03.2025 privind aprobarea proiectului ”Restaurare Biserica 

Reformată  din Ocna Sibiului, judetul Sibiu”, cod SMIS 325924,  în cadrul 

Programului “Regiunea Centru”, Prioritatea 8, O regiune atractivă, Acțiunea 8.2 - 
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Dezvoltare urbană integrată prin regenerarea spațiilor publice, punerea în valoare a 

patrimoniului, infrastructurii culturale și a potențialului turistic din orașele Regiunii 

Centru, Obiectiv specific 5.1 Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în 

domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului 

natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane , și a cheltuielilor 

legate de proiect; 

Necesită avizul consultativ al comisiilor de specialitate: 

 

Comisia  nr. 1 pentru activități  economico-financiare, buget-finanțe-contabilitate, 

impozite și taxe locale, 

Comisia nr. 2 pentru activități social-culturale,culte  invățământ,sănătate,muncă 

protecție socială,protecție copii și familie,activități,sportive și de agrement; 

Comisia  nr. 3  pentru probleme de administrație publică locală, juridică, apărarea 

ordinii și liniștii publice  a drepturilor cetățenești; 

 

dl. primar Predescu George – Claudiu - Știți că acum câteva ședințe în urmă am aprobat un 

protocol de colaborare cu Biserica Reformată, prin care Biserica Reformată își ia 

angajamentul să suporte toate cheltuielile neeligibile. Deci, încă o dată, repet, primăria are 

zero cheltuieli neeligibile. În urma clarificărilor pe care le-am primit de la ADR și în urma 

vizitei pe care ADR-ul a făcut-o în teren și ne-a tot cerut clarificări, s-a ajuns la concluzia că 

protocolul de colaborare dintre primărie și Biserica Reformată trebuie modificat. 

Era o problemă care ADR-ul a semnalat-o, că nu aveam conturile introduse în protocol, 

conturile noastre și se aprobă valoarea totală a proiectului în cuantum de 17.164.614,94 lei, 

inclusiv TVA, față de valoarea veche care era. 16.640.072 lei mai mult. Toată această 

diferență va fi suportată de către Parohia Reformată. Deci în ceea ce privește costurile pe care 

le suportă primăria, nu se modifică nimic. 

De ce v-am chemat așa de urgență? Pentru că trebuie să depunem toată documentația până 

astăzi, la ora 23.59. 

Bineînțeles, că în urma acestei modificări a valorii investiției se actualizează și devizul 

general. Și contribuția noastră scade și se aprobă contribuția proprie a orașului Ocna Sibiului 

de 2% din valoarea eligibilă a proiectului în cuantum de 311.504 lei. Adică ea scade față de 

data trecută care era 325.000 lei.  

 

Președintele de ședință OPRIȘOR IOAN - Dacă sunt și alte întrebări? Dacă nu, supunem la 

vot! 

 

Având în vedere avizul favorabil al comsiei de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 3  președintele de 

ședință supune la vot Proiectul de Hotărâre nr. 22/2026 și se adoptă HCL Ocna Sibiului 

nr. 18/2026 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Orașului Ocna 

Sibiului nr. 29/25.03.2025 privind aprobarea proiectului ”Restaurare Biserica Reformată  

din Ocna Sibiului, judetul Sibiu”, cod SMIS 325924,  în cadrul Programului “Regiunea 

Centru”, Prioritatea 8, O regiune atractivă, Acțiunea 8.2 - Dezvoltare urbană integrată prin 

regenerarea spațiilor publice, punerea în valoare a patrimoniului, infrastructurii culturale și 

a potențialului turistic din orașele Regiunii Centru, Obiectiv specific 5.1 Promovarea 

dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a 

culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane , și 
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a cheltuielilor legate de proiect., cu un nr. de 9 voturi „pentru” 0 ”abțineri”, 0 voturi 

”împotrivă” pentru  a celor 9 consilieri prezenţi din totalul de 13  aflaţi în funcţie.  

 

Având în vedere faptul că nu mai sunt întrebări și luări de cuvânt, Ordinea de zi s-a epuizat, 

sedinţa s-a încheiat. 

 

Domnul primar Predescu George-Claudiu - Vă mulțumim! 

 

 

      Presedintele de şedinţă declară şedinţa închisă. 

 

 

 

 PREȘEDINTE  DE ȘEDINȚĂ ,                      SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,                                                                                                                                                                                                                                                                    

    OPRIȘOR IOAN                                                                        OCNA SIBIULUI, 

                                                                                        RUS COSMINA-DIANA 

 

 

 

 

 

 


